



Zprávy z Majetína

ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN



Děti ZŠ v Praze - foto: J. Zavadil

Slovo má starostka obce

Vážení a milí spoluobčané,

vítám Vás při čtení druhého vydání Zpráv z Majetína v letošním roce.

Uplynulé týdny byly pro nás, Maječáky, ve znamení velkých příprav. Naše obec se po několika letech opět účastnila **soutěže Vesnice roku Olomouckého kraje**. Hodnotitelská komise přijela do Majetína v pondělí 21. 6. 2010. Přestože ve velké konkurenci 36 přihlášených obcí jsme ocenění v podobě stuhu nezískali, chtěla bych poděkovat všem spoluobčanům, kteří se podíleli na přípravě. Jedná se o kolegy z řad zastupitelstva, zaměstnanců obecního úřadu, zástupců spolků, a také ostatních občanů, kteří se snažili více upravit prostranství kolem svých domovů a jiných částí obce. Pro členy komise jsme připravili bohatý program. Na uvítanou zahrál a zazpíval soubor Majetínek, následovalo promítání dokumentu o obci, prezentace spolků jejich zástupci, výstavka fotografií a prohlídka obce. Zlatou stuhu získala obec Vikýřovice, modrou stuhu za společenský život získal městys Dřevohostice, zelenou stuhu za zeleň obec Smržice, bílou stuhu za práci s mládeží obec Skalka a oranžovou stuhu za práci se zemědělci obec Skalička. Všem přejme tento úspěch. A věrme, že se na naši obec štěstí ještě usměje v některých příštích ročnících.

Tradiční úspěšnou obecní akcí je kácení máje. V letošním roce soutěžili mezi sebou zástupci 6 ulic ve zpěvu o Majetínského Jarabáka. Do ulice Mlýnská přijel z Prahy Michal David, do ulice Staromajetínská přiletěli Alexandrovci, ulici Lipovou navštívil Petr Kotvald a Standa Hložek, v ulici U Sokolovny hostovala sestra Marie Clarence se svým sborem, ulici Kokorskou reprezentovala skupina Kokorturbulenc a Náves Šmoulíci. Po zahájení programu u kašny se kácení máje ujal maskot letošního ročníku pták Jarabák se svými ptáčaty, kteří májku uklovali. Po průvodu obcí pokračoval program v areálu za saunou. Všichni zúčastnění předvedli skvělé výkony. Porota za vítěze určila družstvo ulice Staromajetínské. Bohužel jsem se nemohla této nádherné akce zúčastnit, ale po shlédnutí videonahrávky jsem přesvědčena, že panovala skvělá atmosféra a že tato akce opět stála za to! Děkuji všem, kteří se zúčastnili ať už aktivně nebo jako diváci a přispěli tak k upevnění této tradice. Než se máj kácí, tak se musí nejdříve dovézt, nachystat a postavit. Posílám tedy velké díky také partě majetínských siláků, kteří se o to vše postarali. Od vydání posledního čísla našeho zpravodaje se uskutečnila **celá řada dalších akcí**. 10. dubna to byla mikroregionální akce

Království hraje, zpívá a tančí v Grygově, kde měla naše obec opět největší zastoupení. Mezi reprezentanty byl Majetínek, Majbend, Lola's dance a Báječný ženský.

16. dubna pořádaly členky školské a kulturní komise country bál, na kterém se kromě vystoupení dětí ze základní školy a Báječných ženských uskutečnila ukázka irských tanců. Na **brigádě ke Dni Země** dobrovolníci připravovali a čistili areál ozdravného centra, čistírny odpadních vod, sekli trávu nebo uklízeli před svými domy. Děti ze základní školy sbíraly po obci odpadky. 24. dubna vystoupil v místní sokolovně **ochotnický soubor Siesta z Opavy** a 28. dubna se uskutečnil zájezd do **Moravského divadla v Olomouci** na představení Vídeňská krev.

Poslední dubnový den jsme vyháněli všechno zlé z obce **pálením čarodějnic**. Slet všech čarodějnic a čarodějů byl u kašny na návsi, kde jsme společnými silami dozdobili máj a povzbuzovali jeho vztyčení. Pokračoval průvod obcí do areálu za saunou, kde probíhaly soutěže, opékání špekáčků a také ukázka čarodějnického kouzlení.

7. května jsme si připomněli **65. výročí konce druhé světové války**. Pietní vzpomínkou a položením věnců k pomníkům padlých na místním hřbitově jsme uctili jejich památku.

22. května vedla naší obcí trasa

Hanáckého okruhu veteránů. Projíždějící motorky a auta umožnily všem přítomným divákům pěknou podívanou. Umocněním dojmu byly kostýmy řidičů a spolucestujících dam a dětí, které jsme mohli shlédnout na občerstvovací stanici u firmy Linak. 29. května proběhlo již zmiňované **kácení máje**. Červnové akce nenechaly na sebe dlouho čekat a hned první sobotu 5. června se uskutečnila dvakrát odložená akce kvůli počasí, a to **Indiánský běh aneb po stopách indiánů**. Ve stejný den se naši hasiči zúčastnili **soutěže v požárním sportu** v Němčicích na Hané a družstvo **malé kopané ženy turnaje** v Tršticích. V neděli 6. června odehráli v Majetíně **turnaj v kopané mladší žáci**.

11. 6. proběhl v Praze **křest knihy „Města a obce očima dětí“** zpěvačkou Lucií Bílou. Tato obrázková kniha je výsledkem celorepublikového projektu, kterého se naše obec zúčastnila. Žáci základní školy v Majetíně pomocí obrázků vyjadřovali to, co se jim v naší obci nejvíce líbí. Bylo vybráno 7 z nich, které jsou v knize zveřejněny. S knihou se můžete seznámit také v místní knihovně.

12. června uskutečnilo občanské sdružení Koník dětem i dospělým pro radost **den dětí u koní**.

17. června byl zorganizován **seminář k ukončení realizací komplexních pozemkových úprav** na území katastrů obce Majetín a městyse Brodek u Přerova. Semináře se

zúčastnilo 120 osob z celé České republiky, kteří touto formou získávají zkušenosti pro další projektování zpevněných polních cest, protipovodňových opatření a výsadby stromů a keřů. Členům sboru zástupců vlastníků pozemků byla předána ocenění za záslušnou práci. Byli to pan Josef Čechák, Ing. Mojmír Dočkal, pan František Hanák, pan Zdeněk Koutný a Ing. Vojtěch Dostál.

19. června se uskutečnil další ročník **Sportovního dne mikroregionu Království**, tentokrát v Citově. Naši obec reprezentovalo družstvo malé kopané a tenisu. Po celou sezónu nabízely v Majetíně pěknou podívanou také zápasy malé a velké kopané.

Nabídka kulturních a sportovních akcí v naší obci je bohatá. **Všem organizátorům i účastníkům patří velké poděkování.**

Výsledky některých **žádostí o dotace** podaných začátkem letošního roku jsou již známy. Jedná se o příspěvky z Olomouckého kraje. Na opravu kříže u sauny a opravy v ZŠ a MŠ jsme bohužel dotaci nezískali. Za to jednotka SDH bude vybavena novou elektrocentrálou a motorovou pilou. Z Ministerstva životního prostředí jsme získali dotaci na následnou péči výsadby zeleně u Loučky v letech 2008 a 2009. Další výsledky nejsou zatím známy. Rozhodnutí o podpoře naší žádosti na společenský dům bude zřejmě až v září a na bezdrátový rozhlas až koncem roku. V červnu t. r. jsme podali ještě další dvě žádosti

o dotace, a to do Operačního programu životního prostředí. První řeší stavební úpravy v hasičské zbrojnici - výměnu oken, vrat, topení a sociálního zázemí. Druhá žádost je směřována na výsadbu stromů a keřů na jižní části katastru od poldru za splavem ke křížku u Kokor a dále na západní části u Loučky. Jedná se o rozlohu 11 220 m². Výsledky budou známy také až koncem letošního roku.

Z rozpočtu obce jsme pořídili v zahrádce MŠ a v areálu za saunou nové dětské herní prvky. Dokončujeme soubor změn č. 2 a 3 územního plánu obce Majetín. Pro reprezentaci obce a jako drobné dárky jsme zhotovili pexeso s fotkami vypovídajícími o bohatém společenském životě v Majetíně a také záložku do knížky, na které jsou fotky místních staveb a památek.

V letošním roce **došlo k nutným opravám obecního majetku**. Jedná se o opravy výtluků na místních komunikacích, opravy obkladů a technického zařízení na koupališti, pódia, prodejních stánků a sociálního zázemí v areálu za saunou, pročištění příkopy u mostu Vrtlák, opravy stropu, střešní krytiny a výměna okna v budově, kde se nachází knihařská dílna, opravy havárie odpadů na obecním úřadě a výměna oken a podlahové krytiny v zasedací místnosti včetně nového nábytku. Čekají nás opravy v základní a mateřské škole a také v domě s pečovatelskou službou. Připravujeme opravu druhé části komunikace

Za Humny. Reklamaci budeme uplatňovat na střeše školní kuchyně. Letošní rok je na různé opravy obzvláště finančně náročný. Některé byly plánovány s rozpočtem na letošní rok, ale většinu z nich musíme řešit operativně. Dokonce jsme se setkali s vandalismem, a to na dětském hřišti, kde byl zničený žebřík na jednom herním prvku.

Letošní deštivé jaro nám opět ukázalo velkou sílu přírody. Na mnohých místech našeho

katastrálního území byly zaplaveny zahrady a pole. Spodní voda se dostala do sklepů a problémy s vlhkostí způsobuje dodnes. Jen díky vybudovaným zasakovacím průlehmům a suchému poldru na východní části území nebyly zaplaveny rodinné domy v obci! Poděkování patří také místním hasičům, kteří napomáhali v boji s neustupujícím živlem. Děkuji také všem spoluobčanům, kteří projevíli solidaritu a přispěli

materiální pomocí občanům zaplavené obce Troubky. **Sbírku jsme do Troubek** odvezli 23. 5. 2010 a zástupci obce posílají všem velké poděkování.

Milí spoluobčané, přeji vám krásné hodové oslavy a pohodové celé prázdniny. Těším se na osobní setkání s vámi na nejbližších akcích.

Miroslava Zavadilová

PROGRAM HODOVÝCH SLAVNOSTÍ 2010 V OBCI:

sobota 3. 7. 2010 od 20:00 hod.

- SDH Majetín pořádá HODOVOU ZÁBAVU v areálu za saunou, hraje kapela Esmeralda, vstupné 50,-- Kč

neděle 4. 7. 2010

- TJ SOKOL Majetín - oddíl kopané pořádá na fotbalovém hřišti HODOVÁ FOTBALOVÁ UTKÁNÍ
od 14:30 hod. - bývalí hráči Majetín x Grygov
od 16:30 hod. - mužstvo Majetín x Mostkovice

- OÚ Majetín pořádá od 20:00 hod. v areálu za saunou PROJEKCI FILMŮ ZE ŽIVOTA OBCE, vstup zdarma

pondělí 5. 7. 2010 od 14:00 hod.

- OÚ Majetín ve spolupráci s místními spolky pořádá NECKIÁDU na rybníku Hliník, registrace plavidel od 13:30 hod.

Doprovodný program u rybníka:

- hry a soutěže pro děti, skákové atrakce
- prohlídka fotografií z obecních akcí
- jízda na koních - občanské sdružení Koník dětem i dospělým pro radost
- báječné koktejly Zdeňka Kučery, zmrzlina, cukrová vata, popcorn, prodejní stánky
- k tanci a poslechu bude hrát kapela LUMENBAND, vstup zdarma

úterý 6. 7. 2010 od 15:00 hod.

- OÚ Majetín pořádá v areálu za saunou vystoupení DECHOVÉ KAPELY KRUMSÍŇANKA, vstup zdarma

Na všech akcích bude připraveno bohaté občerstvení.

Srdečně zvou pořadatelé!

Základní a mateřská škola Majetín

Zvonek zvoní, škola končí

Školní rok pomalu končí, děti i dospělí se už těší na prázdniny. Ráda bych se ale vrátila k několika akcím, do kterých se zapojily děti naší školy v posledních třech měsících.

V dubnu naše děti vystupovaly na country bálu, který pořádala školská a kulturní komise. Škoda, že se na děti a na ostatní vystoupení přišlo podívat tak málo lidí. Pravidelnou akcí v dubnu je také DEN ZEMĚ.

V rámci tohoto projektu se děti snaží ulevit přírodě a společně sbírají vše, co do přírody nepatří.

V úterý 11. května se v sokolovně konala tradiční besídka ke dni matek, na které vystoupily téměř všechny děti naší školy, tentokrát za hojné účasti rodičů a prarodičů.

Koncem května se uskutečnil sběr papíru. Dětem, ale

především jejich rodičům a prarodičům se podařilo nasbírat 8 570 kg.

Na 1. června připravily děti, za vydatné pomoci vyučujících, velmi pěkný projekt s názvem DĚTI DĚTEM. Starší děti nacvičily pro ty mladší divadelní představení a všechny děti se navzájem obdarovaly drobnými dárky, které sami vyrobily.

V pátek 11.6. 2010 se uskutečnil v Praze - Horních Počernicích, v areálu CHVALSKÁ TVRZ, křest knížky "Města a obce očima dětí" s kmotrou Lucií Bílou. Děti, jejichž obrázky byly do této knihy zařazeny, dostaly na tuto akci pozvání a společně s dalšími žáky 4. a 5. třídy zde předvedli krátké vystoupení. Děti si užily cestu vlakem, zato v Praze je potrápily opravdu tropické teploty.

Kvůli špatnému počasí se letos 2x odložil termín plaveckých závodů, které každoročně pořádá naše škola pro náš mikroregion. Další termín této akce je plánovaný až na 7. září. Poslední týden ve školním roce děti absolvovaly hned několik projektů. Byly 3 barevné dny za sebou, zdařilý projekt CESTA KOLEM SVĚTA a také soutěž o rekordy školy.

V pondělí 28. června se naše škola, jako každoročně, zúčastnila atletické olympiády ve Velkém Týnci, v úterý ještě sportování u nás ve škole, no a potom už jen tolik očekávané slavnostní zakončení školního roku a hurá na prázdniny!

Na závěr tedy přeji všem dětem i dospělým pěkné prázdniny, hodně sluníčka a samé příjemné letní zážitky.

Jiřina Daňková

Z Majetínských spolků

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MAJETÍN

Začátkem roku 2010 se uskutečnila valná hromada SDH Majetín, na které byla zhodnocena činnost v roce 2009 a současně byl schválen plán práce na rok 2010.

V zimním období se prováděla údržba výzbroje a výstroje požární jednotky a požárního vozidla Avia před technickou prohlídkou. Dále probíhalo odborné školení jednotlivých

členů zásahové jednotky. V jarních měsících se jednotka připravovala na soutěže v požárním sportu. Účastnila se okrskového kola v Tršicích, kde obsadila 3. místo. V květnu se zúčastnila pohárové soutěže v Němčicích na Hané.

Při letošních povodních jednotka pomáhala čerpat vodu ze zatopených ploch v obci Majetín. Členové SDH také

pečují o budovu hasičské zbrojnice. V současné době připravují hodovou taneční zábavu a občerstvení při tradiční neckiádě. Členové SDH se scházejí každé první pondělí v měsíci na schůzích, kde hodnotí a plánují činnost sboru v dalším období.

Výbor SDH Majetín

HONEBNÍ SPOLEČENSTVO MAJETÍN - KRČMAŇ

Výbor honebního společenstva svolává každoročně valnou hromadu členů společenstva. V letošním roce se valná hromada konala dne 3. 6. 2010. Na této řádné valné hromadě bylo schváleno hospodaření za rok 2009 a dále byl schválen finanční příspěvek ve výši 3.000,- Kč na nákup zvukových plašičů zvěře. Tyto plašiče použije myslivecké sdružení pro vyhánění zvěře

zejména při sklizni píce, kdy dochází k velkým ztrátám na zvěři. Valná hromada rovněž schválila příspěvek ve výši 5.000,- Kč na nákup zeleně, zejména stromů, pro výsadbu na katastrech obcí Majetín a Krčmaň. Již v loňském roce honební společenstvo nakoupilo stromy za 5.000,- Kč. Tyto stromy byly vysazeny u polních cest.

Je třeba konstatovat, že existuje

velmi dobrá spolupráce mezi honebním společenstvem, mysliveckým sdružením a obecními úřady obcí Majetín a Krčmaň. Je jen škoda, že valných hromad se zúčastňuje malé množství členů společenstva. V letošním roce bylo přítomno na valné hromadě 10 členů.

*Lubomír Šmída
starosta honebního společenstva*

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ KONÍK DĚTEM I DOSPĚLÝM PRO RADOST

Občanské sdružení "Koník dětem i dospělým pro radost" má i v letošním roce spoustu aktivit.

V průběhu školního roku nás pravidelně navštěvovaly děti ze školní družiny v Majetíně a dle domluvy k nám děti budou docházet i nadále. Také k nám pravidelně jezdí ženský ústav z Kokor, i tyto návštěvy budou v průběhu roku pokračovat. OS Koník dětem i dospělým pro radost pořádalo dne 12.6.2010 DEN DĚTÍ a KONÍ, který ač byl z původního květnového termínu kvůli počasí přesunut na červen, byl velmi vydařený. Počasí nám tentokrát přálo. Přišla spousta dětí a rodičů, na

děti u koní čekalo občerstvení, spousta dárečků, tombola, soutěže a to hlavní - jízda na koních! Jako každý rok se u koní dělaly menší fronty, ale naši koníci zvládli všechny děti povozit k jejich spokojenosti. Také jsme se s koňmi zúčastnili Indiánského dne v Majetíně. Dva z našich koní se zúčastnili Hobby závodů v Radkové Lhotě, kde se jim i díky svým mladým šikovným jezdcům a našim členům zároveň podařilo získat dvě 4. a jedno 5. místo. Nyní se koně a jezdci pečlivě připravují na další Hobby závody, kterých bychom v budoucnu rádi absolvovali více. Každodenní výcvik

probíhá na jízdárně, koně jezdí ale i do terénu na vyjížďky, např. do Olší, kde využíváme přírodní stezku.

Po celý rok Vám všem nabízíme k prodeji koňský hnůj, tato naše nabídka platí stále. Pokud se budete chtít dozvědět o našem sdružení více, navštivte naše internetové stránky www.konik.tym.cz nebo se zajděte za námi podívat. Nakonec chci popřát všem dětem i dospělým pěkné léto.

*Za OS Koník dětem i dospělým
pro radost
Kateřina Zaoralová*

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL MAJETÍN

Milí spoluobčané, téměř po celý rok je v naší obci bohatá kulturní i sportovní náplň a vyžití pro všechny věkové skupiny. Nemalá pozornost je věnována

dětem. Pro ně měla v letošním roce konečně svou premiéru akce Indiánský běh, kterou pořádal T.J.Sokol Majetín ve spolupráci s obecním úřadem, školskou a kulturní komisí

a svou pozici zde uplatnilo i myslivecké sdružení. Protože se v loňském roce vlivem nepříznivého počasí nepodařilo tuto akci uskutečnit, rozhodli jsme se ji naplánovat v termínu

5. 6.2010, kdy také za krásného slunečného odpoledne úspěšně proběhla.

Soutěžní disciplíny pro děti tří věkových kategorií se odehrály v areálu sauny a na cca 2 km trase kolem majetínského rybníka. Odměnou pro všechny soutěžící byly drobné ceny, jízda na koních, opékání špekáčků a v neposlední řadě indiánská diskotéka.

Ti, kteří v soutěži excelovali, se mohli těšit pěkným sladkým odměnám. Určitě si je zasloužili, neboť připravená trasa byla pro mnohé tvrdým

oříškem. Tímto bych chtěla moc poděkovat těm, kdo se na přípravě trasy podíleli, a to zejména panu Vojtěchu Dostálovi. Samozřejmě velký dík si zaslouží všichni, kdo se zasloužili o celý průběh této vydařené akce.

Ať již jsou to členové výše zmíněných spolků T.J.Sokol Majetín, mysliveckého sdružení, dále pak OÚ a školské a kulturní komise nebo maminkám či tatínkům od našich ratolestí.

S poděkováním nesmíme zapomenout ani na děti

milované koníky a jejich opatrovníky☺

Jsem si vědoma toho, že takové akce jsou náročné nejen časově, ale i na počet lidí, kteří se na nich podílejí. Přesto budu ráda, když se nám podaří obdobnou akci v dalším roce zopakovat. Uvítáme bohatou účast našich menších i školou povinných.

Ruku na srdce, co se občas místo her na PC za pěkného počasí trochu proběhnout a zasoutěžit o pěkné ceny☺?.

*Za T.J. Sokol Majetín
Mgr. Monika Mikešová*

TANEČNÍ ŠKOLA LOLA'S DANCE

Tanečníci z Majetína sbírali další medaile

Taneční škola LOLA'S DANCE Olomouc slaví další úspěchy. Na letošním Mistrovství ČR v Jablonci nad Nisou se olomoučtí tanečníci rozhodně neztratili. Již v předchozích letech se tanečnickům podařilo dosáhnout spousty úspěchů, které letos zopakovali. Nakonec se povedlo dosáhnout hned na 4 tituly mistrů ČR a 3 tituly vicemistrů. Děti z LOLA'S DANCE se udržely mezi těmi nejúspěšnějšími tanečními školami v republice. Nejlepších výsledků dosáhly juniorské tanečnice se svou malou skupinou „Angels“, které neměly přemožitele. Staly se jak vítěžkami extraligy, tak i mistry ČR. Mezi těmito sedmi tanečnicemi se o titul popraly

i Koutná Leona a Snášelová Anna z Majetína. Zajistily si tím nominaci na Mistrovství Evropy v Amsterdamu v Nizozemsku, kde se probíjaly ve velké konkurenci čtyřiceti malých skupin z celé Evropy až do finále. Nakonec skončily na krásném pátém místě a pouze jedna známka je dělila od medaile. Úspěchem se mohou pochlubit také tanečníci hlavní věkové kategorie, kteří se v Amsterdamu taktéž probíjaly do finále s velkou formací „Joghurti nula nula light“, mezi kterými tančily i Nikol a Michaela Souralovy rovněž z Majetína. Ani ostatní tanečníci z TŠ LOLA'S DANCE se mezi těmi nejlepšími tanečnicemi z Evropy neztratili. K těmto finálovým

umístěním přidali i několik semifinálových, z nichž se nejdále dostala Tereza Brázdová, která ze 117 sólových tanečnic skončila v semifinále na krásném 9. místě. Z Mistrovství ČR street dance show v Ústí nad Labem si bronzovou medaili dovezla Anna Snášelová a stala se tak druhou vicemistryní ČR, kde se svojí spolutanečnicí Lucií Neumannovou úspěšně reprezentovaly TŠ LOLA'S DANCE s choreografií „Hawajská pohoda“. Všem tanečnickům a trenérům moc gratulujeme.

*Za TŠ Lola's dance
Dita Souralová*

TJ SOKOL MAJETÍN ODDÍL KOPANÉ

Fotbalistům Sokola Majetín se v uplynulé sezoně dařilo stejně tak jako v předešlé a po roce opět postupují! Přerovský okresní přebor vyhráli s náskokem dvaceti bodů před dalšími pronásledovateli a příští sezonu budou hrát v krajské soutěži – 1.B třídě. Losovací aktiv proběhl 28.6. Do uzávěrky nebylo známo, do které skupiny budou naši muži zařazeni. Bližší informace

včetně rozlosování budou zveřejněny v Hodovém fotbalovém zpravodaji.

Mimo družstva mužů máme v soutěži družstvo mladších žáků, kteří skončili v okresní soutěži hrané turnajovým způsobem na 2. místě. Další věkové kategorie mládeže nejsme schopni pro nedostatek hráčů do soutěže přihlásit. Naši starší žáci a dorostenci budou i nadále mít možnost hostovat

v jiných sousedních oddílech. Hodový program na hřišti: neděle 4.7.

14.30hod přátelský zápas bývalých hráčů nad 35let

Majetín – Grygov

16.30hod přátelský zápas mužů

Majetín - Mostkovice

Za TJ Sokol Majetín

Ing. Pavel Čechák

Titulní strana Týdeníku Přerovska ze dne 21.6.2010:





Lola's Dance na ME v Amsterdamu – foto: D. Nováček



Klub seniorů na zámku Nové Hrady – foto: Ing. M. Dočkal



Hobby závody v Radkové Lhodě – foto: Vrána



M. Mádr vítěz v motokrosu ve Slavičíně – foto: L. Mádr



Pálení čarodějnic - foto: M. Zavadilová



Indiánský běh – foto: Ing. V. Dostál



Družstvo mladších žáků – foto: M. Zavadilová

Odpolední program kácení máje 2010 - Majetínský Jarabák



M. David a poupata z Mlýnské ulice



Kokorturbulenc z ulice Kokorské



Sestry v akci z ulice U Sokolovny



Alexandrovci z ulice Staromajetínské

P. Kotvald, S. Hložek a holky z naší školky
ulice Lipové

Šmoulíci z ulice Náves

Foto z kácení máje: P. Kulková

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197	Evidenční číslo 17 356
Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Miroslava Šmídová	E-mail: obec@majetin.cz
Miroslava Zavadilová, Jaroslava Dočkalová	Náklad 500 výtisků